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Milí sousedé a spoluobčané, 
prázdniny se nám přehouply do své druhé poloviny – slunce a bouřky se střídají tak 
rychle, že člověk neví, jestli má zalévat, nebo rovnou plavat. Léto je v plném proudu 
a spolu s ním přichází i čas na menší ohlédnutí za tím, co se daří, co se chystá a co si 
ještě chvilku počká. 

Postupně zavádíme úsporná opatření v oblasti energií. Nově vyměněné zdroje 
veřejného osvětlení nám začnou generovat výraznou úsporu, kterou budeme moct 
v  dalších letech využívat k  dalším opravám a  modernizaci infrastruktury – 
především ke výměně starších sloupů a opravám kabelového vedení, které nebyly 
součástí dotační podpory, ale je nezbytné je v  následujících letech systematicky 
a postupně řešit. 

Také bych Vás ráda informovala, že na  červnovém zasedání zastupitelstva 
se  zastupitelé, mimo jiné, zabývali projednáním petice s názvem „Bezpečná cesta 
do školy“, kterou podpořilo 36 občanů městyse. Petice požadovala v úseku ul. Malá 
strana, od domu čp. 47 po dům čp. 53, instalaci zpomalovacích prahů, zřízení „zóny 
30“, umístění dopravní značky „Pozor, děti“ a zřízení přechodu pro chodce u domu 
čp. 170. 

Výsledkem projednání bude zadání dopravního auditu, a  to nejen v uvedeném 
úseku, ale v rozsahu celé ulice Malá Strana, Záhumení, Sportovní, případně i dalších 
lokalit dle potřeby. Cílem je prověřit reálné možnosti zvýšení bezpečnosti, zklidnění 
dopravy a  případné zavedení přednosti zprava na  některých křižovatkách – 
obdobně jako např. v Šenově u Nového Jičína. O výsledcích auditu a plánovaných 
krocích Vás budeme průběžně informovat.

 Zároveň bych však chtěla zdůraznit, že ne každý návrh, byť dobře míněný, je 
možné z technických, prostorových či finančních důvodů realizovat. Každé opatření 
musí být v  souladu s  legislativou, dopravními normami a  rovněž se zohledněním 
širších dopadů na dopravní systém v obci. 

Všichni si uvědomujeme, že intenzita dopravy v posledních letech vzrostla – a to 
nejen na hlavních tazích, ale i v klidnějších ulicích. Už si bohužel nemůžeme dovolit 
vnímat vedlejší komunikace jako hřiště, ale musíme je chápat jako prostředí, které 
slouží pro bezpečný pohyb všech – chodců, cyklistů i  řidičů. Věřím, že společným 
úsilím najdeme rozumnou rovnováhu mezi bezpečností a reálnými možnostmi naší 
obce. 

Je potřeba také zmínit, že nastalo mírné zdržení u dokončení nového dětského 
hřiště u  školy, a  to zejména v  souvislosti s  nepříznivým počasím a  aktuálně 
probíhající opravou chodníků v  atriu základní školy. O  termínu dokončení vás 
budeme informovat, prosím sledujte naše „informační kanály“. 

Ještě pro připomenutí jakými cestami se  k  Vám dostávají důležité informace 
z městyse? Nejrychlejším a nejvíce operativním způsobem je mobilní aplikace Česká 
obec, kterou si můžete zdarma stáhnout do  svého chytrého telefonu. Kdo chytrý 

Úřad městyse informuje
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Informace z jednání Zastupitelstva městyse Suchdol  
nad Odrou a Rady městyse Suchdol nad Odrou 

16. zasedání zastupitelstva – 30. června 2025 
• Projednání petice 
Zastupitelstvo se  zabývalo projednáním petice, požadující instalaci 

bezpečnostních prvků v úseku na Malé straně. 
• Hospodaření obce 
Zastupitelé schválili závěrečný účet městyse za rok 2024, včetně účetní závěrky. 

Rovněž bylo schváleno rozpočtové opatření a  změna závazného ukazatele – 
příspěvku pro Základní školu. Dále byl schválen příspěvek pro město Nový Jičín 
na zajištění základní sítě sociálních služeb v rámci správního obvodu. 

• Dlouhodobý rozvoj 
Byl schválen strategický plán rozvoje městyse pro období 2025–2035. Dokument 

je zveřejněn na webových stránkách obce. 
• Majetkové záležitosti 
Byl schválen: 
 prodej pozemku parc.č. 1196/6, k.ú. Suchdol n/O, o výměře 30m2 za účelem 

výstavby garáže 
  prodej pozemku parc.č. 344/13, k.ú. Kletné, o  výměře 129m2 (součást 

zahrady)  
směna pozemků parc.č. 344/14 o výměře 65 m2 a parc.č. 344/15 o výměře 3 m2 

(součást zahrady), za  pozemek parc.č. 345/10 (komunikace) o  výměře 22  m2 
v k.ú.Kletné 

telefon nevlastní, může se  na úřadu městyse přihlásit k  odběru SMS zpráv. 
Informace rovněž pravidelně zveřejňujeme na  našem webu, facebookové stránce 
městyse a samozřejmě také prostřednictvím tohoto zpravodaje. 

Na závěr mi dovolte zmínit jednu méně příjemnou skutečnost, která nás 
v poslední době trápí, a  to neukázněné odkládání odpadů na  veřejných místech, 
kolem kontejnerových stání nebo mimo sběrné nádoby. Této problematice 
se  věnujeme podrobněji v  samostatném článku tohoto čísla. Prosíme všechny 
o spolupráci a ohleduplnost vůči prostředí, ve kterém společně žijeme. 

Přeji vám příjemné letní dny, ať si užijete zasloužený odpočinek, výlety nebo jen 
klid na  zahradě. A  nezapomeňte – 30.  srpna se  na vás těšíme na  tradičním Dni 
městyse. Bude to skvělá příležitost se potkat, popovídat si a  společně se  rozloučit 
s létem. 

S úctou a přáním všeho dobrého Vaše starostka Lucie Boráková

Úřad městyse informuje
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Úřad městyse informuje
 odkup pozemku parc. 1439, k.ú. Suchdol n/O do vlastnictví městyse.

61. jednání rady – 30. června 2025 
• Školství 
Rada schválila přijetí daru pro Základní školu od  společnosti 4EVER, s.r.o., 

v  rámci akce "Běh pro dobrou věc“, zároveň projednala zapojení školy 
do vzdělávacího projektu PROinovaci a schválila odměnu řediteli školy. 

• Stavební a investiční projekty 
Rada schválila posun termínů dokončení projektové dokumentace pro 

rekonstrukci bývalého zdravotního střediska (vzhledem k  vydání stavebního 
povolení) a dále posun termínu pro dokončení dětského hřiště u Základní školy. 
Taktéž bylo vydáno povolení k instalaci optických přípojek ve veřejných budovách 
a bytových domech v městyse Suchdol nad Odrou pro společnost T-Mobile. 

• Ostatní 
Rada dále schválila finanční podporu pro fyzickou osobu a schválila krátkodobý 

pronájem plochy v centru městyse pro akci pořádanou v srpnu 2025.

62. jednání rady – 16. července 2025 
• Školství 
Rada rozhodla o  likvidaci přebytečného majetku školy a  rovněž byl schválen 

upravený odpisový plán majetku školy. 
• Hospodaření obce 
Rada schválila rozpočtové opatření, kterým se  navyšuje dotace na  organizaci 

voleb do  Evropského parlamentu, zároveň také řešila vratku nevyužité dotace 
z  projektu potravinové pomoci. Dále pak rada stanovila částku za  případné 
zapůjčení multikáry 

• Majetkové záležitosti 
Rada projednávala nabídku na  odkoupení pozemků od  Českých drah (plocha 

u autobusové zastávky u podjezdu). Zároveň také schválila prodloužení nájemních 
smluv nájemníkům obecních bytů.

Informace pro občany – dokončení stavby vedlejší polní 
cesty v lokalitě Záhumení  

Vážení občané,  
dovolujeme si Vás informovat o dokončení stavby nové vedlejší polní cesty, která 
se napojuje na ulici Záhumení. Tato stavba byla realizována v  rámci komplexních 
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pozemkových úprav v  našem území, jejichž cílem je zlepšení přístupnosti 
zemědělských pozemků, posílení protierozní ochrany půdy, optimalizace 
dopravního napojení a  celková úprava krajiny ve  prospěch zemědělského 
hospodaření i  veřejné-
ho zájmu. Investorem 
stavby byla ČESKÁ 
REPUBLIKA – STÁTNÍ 
POZEMKOVÝ ÚŘAD. 

Nová cesta svým 
povrchem a  vedením 
v  krajině přirozeně 
láká k  rekreačnímu 
využití, například pro 
j í z d u n a  k o l e , 
kolečkových bruslích či procházky. Právě s ohledem na tento potenciál jsme v trase 
cesty umístili lavičky, které mohou sloužit k odpočinku. 

Je však třeba zdůraznit, že primárním účelem této komunikace je zemědělské 
obhospodařování krajiny. Cesta tedy zůstává plně průjezdná pro zemědělskou 
techniku, která se zde může v průběhu roku pravidelně pohybovat. 

Prosíme proto všechny uživatele cesty, ať už cyklisty, pěší, bruslaře či jiné 
rekreanty, aby při jejím využívání zachovávali zvýšenou opatrnost a ohleduplnost 
vůči provozu a aktuálním podmínkám. 

Děkujeme za pochopení a věříme, že nová polní cesta přispěje nejen k  rozvoji 
zemědělské infrastruktury, ale i k většímu rekreačnímu využití. 

Je ještě třeba dodat, že cesta zatím končí v poli, protože na katastru Hladkých 
Životic nejsou dosud dořešeny majetkoprávní vztahy, které by umožnily její 
pokračování. 

Úřad městyse informuje
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Prodej pozemků 
MĚSTYS SUCHDOL NAD ODROU OZNAMUJE ZÁMĚR PRODAT  

POZEMKY PRO STAVBU RD

LOKALITA ŽIVOTICKÁ LOKALITA ČSL. ARMÁDY

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
parc. č. 1907/8 o výměře 1353 m2 parc. č. 2223/86 o výměře 1439 m2  
 
parc. č. 1907/9 o výměře 1319 m2  
 
parc. č. 1907/40 o výměře 1274 m2  
 
Pozemky pro stavbu RD jsou nabízeny v  souladu s  Pravidly prodeje pozemků 
ve  vlastnictví městyse určených k  zastavění objekty individuálního bydlení, 
schválených zastupitelstvem městyse dne 25.4.2022.  
 
Kupní cena: je stanovena na 1320,- Kč/m2  
 
ukončení příjmu žádostí: čtvrtek 21.8.2025 v 15 hod.  
 
Podrobné informace naleznete na úřední desce

 
https://www.suchdol-nad-odrou.cz/uredni-deska

Úřad městyse informuje
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Strategický plán rozvoje městyse na období 2025–2035 byl 
schválen  

Strategický plán rozvoje obce je základním dokumentem, který určuje 
dlouhodobé směřování našeho městyse. Jeho úkolem je pojmenovat hlavní 
rozvojové potřeby a  priority a  navrhnout konkrétní opatření, která mají přispět 
ke  zlepšení kvality života obyvatel, k  udržitelnému hospodaření s  veřejným 
prostorem a  k rozvoji veřejné infra-
struktury, služeb i komunitního života. 

První strategický plán byl zastupitel-
stvem našeho městyse schválen dne 25. 2. 
2019 pod č. usnesení 2019.3.3.g  a stal 
se  výchozím rámcem pro řadu rozvo-
jových aktivit v uplynulých letech. 

S  ohledem na  nové výzvy a  potřeby, 
jsme se  rozhodli přistoupit k  tvorbě 
nového strategického plánu pro období 
2025–2035. 

Proces přípravy nového dokumentu byl zahájen v  polovině roku 2024, a  to 
ve  spolupráci s  Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v  Ústí nad Labem 
a společností SMS služby s.r.o… Cílem bylo zajistit odborné zpracování a zároveň 
maximálně zapojit veřejnost do celého procesu. 

Součástí přípravy byly: 
• pracovní schůzky a tematická jednání s aktéry veřejného života, 
• individuální pohovory se zástupci různých cílových skupin, 
• dotazníkové šetření mezi občany, které proběhlo v  listopadu 2024 a  zapojilo 

se celkem 165 obyvatel. 
Na základě získaných podkladů a  analýz byla zpracována návrhová část 

dokumentu. Finální verze Strategického plánu byla následně projednána 
a schválena zastupitelstvem městyse usnesením č. 2025/16Z/4a ze dne 30.6.2025. 

Děkujeme všem, kteří se do přípravy zapojili – ať už formou účasti na setkáních, 
prostřednictvím dotazníku nebo jiným způsobem. Věříme, že nový strategický plán 
bude užitečným nástrojem pro odpovědné a  promyšlené řízení rozvoje našeho 
městyse v nadcházejících letech. 

Plné znění dokumentu je k dispozici na webových stránkách městyse  
https://www.suchdol-nad-odrou.cz/strategicky-plan

Lucie Boráková, starostka

Úřad městyse informuje
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Oprava silnice Fulnek – Jestřabí – Kletné  
V období od 14. července do 10. listopadu 2025 dojde k výraznému dopravnímu 

omezení na  silnici III/04738 v  úseku mezi Fulnekem a  Jestřabím. Oprava této 
komunikace bude probíhat ve třech etapách: 

• Etapa I: 14. 7. – 20. 8. 2025 – úsek od Fulneku po část Jestřábí 
• Etapa II: 21. 8. – 21. 9. 2025 – úsek od části Kletné po odbočku k přehradě 
• Etapa III: 22. 9. – 10. 11. 2025 – úsek od Jestřábí po část Kletné 
Stavební práce realizuje Správa silnic Moravskoslezského kraje (investor 

stavby) a budou si vyžadovat úplnou uzavírku daného úseku, včetně přechodného 
dopravního značení, objízdných tras a změn v autobusové dopravě. 

🚧  Kletné: dopravní obslužnost a přístup během oprav 
Místní část Kletné bude stavební činností dotčena především ve druhé a  třetí 

etapě. 
• Přístup k nemovitostem bude zajištěn minimálně v pěší podobě. 
• Přechodné dopravní značení bude umístěno nejméně 7 dní předem. 
• Ve dnech, kdy práce neprobíhají, bude omezení zrušeno nebo minimalizováno. 
• V případě potřeby bude dopravní značení upravováno. 

🚌  Autobusové spoje a přemístěné zastávky 
Oprava zasáhne i autobusové linky č. 882618 a 882619 provozované společností 

Transdev Morava s.r.o. 
1) Během realizace etapy č. I dojde k následujícím změnám: 
• Zastávka Fulnek, Jestřabí bude přemístěna na opačný konec místní části. 
• Zastávky Fulnek, k zámku a Fulnek,nám. (stanoviště č. 2) budou dočasně bez 

obsluhy. 
• Autobusové spoje budou vedeny objízdnou trasou přes Hladké Životice 

a  Stachovice, v  některých případech se  zajížďkou přes Kletné až do  přemístěné 
zastávky Fulnek,Jestřabí. 

V  opačném směru bude veden provoz obdobně. Výchozí i  cílové zastávky 
se mohou dočasně měnit. Autobusový jízdní řád platný od 14.8.2025 do 20.8.2025 je 
k dispozici také na webových stránkách městyse Suchdol n/O. 

2) Konkrétní informace k organizaci autobusové dopravy v rámci etapy č. II a III 
jsme od dopravce prozatím neobdrželi, nicméně předběžně – v rámci II. etapy bude 
autobusová zastávka Suchdol, Kletné přesunuta na parkoviště u přehrady. V rámci 
III. etapy bude autobusová zastávka Suchdol, Kletné zachována (místo otáčení bus). 

Úřad městyse informuje
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Úřad městyse informuje
Upozornění pro občany 
Doporučujeme všem občanům, zejména z místní části Kletné, sledovat vývěsky, 

aplikaci Česká obec, webové stránky městyse, webové stránky dopravce, kde budou 
zveřejňovány aktuální informace. 

Děkujeme za pochopení a trpělivost během dopravního omezení.
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Knihovna – novinky, informace  
Každý rok nám městys Suchdol nad Odrou uvolňuje finanční částku na nákup 

nových knih. V  červnu jsme provedli první část nákupu. Jsou pro vás nachystané 
zajímavé knihy různých žánrů. Děkujeme úřadu Městyse, že vám můžeme 
nabídnout i  aktuální novinky 2025. Pokud máte přehled o  knihách, co právě 
vycházejí, rádi se necháme při dalším nákupu inspirovat vašimi tipy. 

Mimo jiné na vás čekají v knihovně tyto zajímavé knihy:

Úřad městyse informuje

Karin Krajčo Babická -  Čarodějky 
Dvojčata Debora a Táňa jsou na první pohled naprosto rozdílná. Táňa, slavná 

zpěvačka, žije v  luxusním domě na  okraji velkoměsta a  těší se  záři reflektorů. 
Debora zůstala ve staré chalupě ukryté v lese, kde 
se  po šest generací předávají ženské dovednosti 
léčitelství a  magie. Když však tragická událost 
ohrozí Debořin život, obě sestry jsou nuceny čelit 
nejen vlastní minulosti, ale také temným 
tajemstvím jejich rodu. 

Příběh odhaluje spletité vztahy mezi ženami 
několika generací, které spojuje nejen krev, ale 
i  jejich schopnost léčit a  čarovat. Kniha je plná 
emocí, kontrastů mezi odlišnými životními 
cestami a naděje na smíření.

Jess Lourey - Případ unesených dívek 
Tři dívky vešly do  lesa, ale vrátila se  jen jedna. V  roce 1980 otřáslo malým 

městem zmizení tří dívek, které se vydaly k vodě přes místní les. Když se  jedna 
z nich vrátila, byla bosá a otřesená, nedokázala o tom, co se stalo, říct jediné slovo. 
Případ se nikdy nevyřešil. 

O  čtyřicet let později je v  lese nalezena žena pohřbená zaživa. Její tělo ukrývá 
jedinou stopu – starý náhrdelník, který kdysi patřil jedné z pohřešovaných dívek. 
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Vyšetřovatelka Van Reedová, která sama utíká 
před svou vlastní minulostí, je povolána 
k  případu. Jak se  noří do  hlubin dávno 
zapomenutého případu, musí čelit nejen děsivým 
odhalením, ale i nebezpečí, které na ni číhá. 

Co se  tehdy v  roce 1980  skutečně stalo? Proč 
se  vrátila jen jedna? A  jaké zlo stále čeká 
na odplatu?

Úřad městyse informuje

Nina Špitálníková - Svědectví o životě v KLDR 
Dění v  Severní Koreji bedlivě sledují média a  politici po  celém světě, přesto 

se k nám z této země dostává jen velmi omezené a cenzurované množství informací. 
Kniha koreanistky Niny Špitálníkové, která přináší sedm rozhovorů 

se  severokorejskými uprchlíky, proto představuje 
mimořádně cenný a unikátní příspěvek k poznání 
jednoho z  nejtužších autokratických režimů 
na světě. 

Jak funguje severokorejská indoktrinace? Co 
pro tamní obyvatele znamená trojice zbožštěných 
vůdců? Jaký je rozdíl mezi životem na  vesnici 
a ve městě? 

Na tyto a mnohé další otázky najdete odpověď 
ve strhujících výpovědích sedmi silných osobností, 
které se  rozhodly riskovat vlastní život, utéct 
z KLDR a poznat svobodu.
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Barbara Van den Speulhof - Stephan Pricken Hromtrol 
Ne! Ne! NE!!! Ten hloupý domeček pořád padá, i když se malý trol tolik snaží. 

A  jablka nechtějí spadnout ze  stromu. Přitom na ně má takovou chuť. A nakonec 
papírové lodičky. Jedna po druhé se potápějí. To 
všechno malého trola moc zlobí. Opravdu ho to 
naštve. Pekelně. Takže je z  něj trol, který vrčí. 
Hodně hlasitě. Hromtrol. 

To se ale vůbec nelíbí jeho kamarádům, kteří 
se  nakonec ze  zelené louky, kde společně žijí 
a  hrají si, odstěhují. Malému trolovi je ale 
najednou smutno. A  nudí se. Dokáže svoje 
kamarády ještě přivést zpátky? 

Veselá knížka o  malém trolovi předvede 
dětem, jak vypadají, když se  zlobí a  vztekají. 
A  taky jim ukáže, že na  nápravu není nikdy 
pozdě. Stačí si uvědomit, jak by jim bylo bez 
kamarádů. 

Příběh o  naštvaném trolovi ukazuje dětský 
hněv autenticky, mile a  bez jakéhokoliv 
odsuzování či zatracování.

Úřad městyse informuje

Kontrola kontejnerových stanovišť v městysi 
Vážení spoluobčané,
na téma nepořádku kolem sběrných míst v městysi jsem psala již několikrát. 

Vzhledem k tomu, že se situace kolem kontejnerů nelepší a řekla bych, že se spíše 
zhoršuje, kontroluji tyto místa intenzivněji, a  hlavně všechno fotím, 
zdokumentovávám a hledám hříšníky. 

Ukládání odpadu na stanovištích je a bude vždy o zodpovědnosti a chování lidí. 
Tady platí, že pokud se nebudeme k veřejnému prostranství v městysi chovat tak, 
jak se chováme ke svému majetku, budou veškerá upozornění a opatření k ničemu. 
Jsou stanoviště kontejnerů, kde je většinou pořádek, a naopak jsou stanoviště, kde je 
téměř vždy nepořádek a těch je bohužel většina. 

Někteří občané si asi myslí, že stanoviště je „malým sběrným dvorem“ a pokud 
není místo v  kontejneru, vyhodí odpad před kontejner, však svozová firma 
(popeláři) vyhodí odpad přímo do auta nebo to někdo uklidí. Svozová firma není 
povinna odvézt odpad, který není v kontejnerech a naši zaměstnanci technických 
služeb nemohou neustále uklízet nepořádek po našich nezodpovědných občanech. 
Jak jsme již dříve informovali, že máme na stanovištích kamerový systém, tak není 
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problém zjistit, kdo nám odpad uloží mimo kontejner, nebo zanechá odpad v krabici 
se jménem a adresou. Začali jsme hříšníky obesílat a zvát na úřad. 

Každý uložený odpad mimo kontejner je založením černé skládky a my máme 
možnost tuto situaci hlásit na Policii ČR, jako přestupek. Pokud nedojde ke zlepšení 
situace, budeme muset k tomuto kroku přistoupit. 

Když nastane situace, že jsou kontejnery plné v  době, kdy vezete odpad 
na  stanoviště, tak máte možnost odpad odvézt na  jiné stanoviště, na  sběrný dvůr 
nebo jej ponechat doma a odvézt příště. 

V městysi máme dostatečné množství kontejnerů na tříděný odpad i dostupnost 
sběrných míst, a  odpad můžete zdarma vyvést na  sběrný dvůr. Celkem máme 
umístěno v městysi (bez sběrného dvora) 17 kontejnerů na  sklo, 44 na  plast, 37 
na papír, 36 na bioodpad, 5 na drobný elektroodpad, 4 na textil a 5 popelnic na jedlý 
olej. 

Věříme, že společnými silami dokážeme udržet náš městys čistý, bezpečný 
a příjemný pro všechny. Společným cílem nás všech by mělo být zajištění čistoty 
a  pořádku ve  veřejném prostoru, který je společným majetkem všech obyvatel 
městyse.
Žádáme tedy občany o udržování pořádku v okolí sběrných nádob a děkujeme 

těm, kteří tyto pravidla dodržují.
Pro představu přikládám pár fotek, jak to na některých místech vypadá.

Iva Hrabovská, místostarostka

Úřad městyse informuje

3.7.2025 – stanoviště za horní prodejnou Coop 15.7.2025 – stanoviště park u DPS

15.7.2025 – stanoviště za nákupním střediskem 15.7.2025 – stanoviště bývalá zastávka u Plšků
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Spál Cyril  
Mikulcová Anna  
Holčák Josef  
Matoušková Jaroslava  
Žitník Zdeněk  
Dohnalová Anna  
Soviarová Marie  
Vrzala Václav 
Brázdová Věra  
Korčák Aleš 
Šimková Božena   
Volek Josef  
Uhlíř Miroslav 
Ježková Anna  
Minářová Františka 
 

 
 
 
 
 
  

Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v měsíci červenci oslavili své životní jubileum. Do  dalších let přeje pevné 
zdraví a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Gulán Miroslav 
Dubový Ladislav  
Staňková Věra 
Jiřík Miroslav 
Mrlinová Marcela 
Mitaš Jindřich  
Mlčák Jiří  
Bechný Jan 
Kutějová Anna  
Jaroňová Jiřina   
Vilášková Eva  
Valová Božena 
Kutějová Ludmila 
Obadalová Jana 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Dne 13.07.2025 uplynulo 10  let, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka, babička, prababička  
paní Marie Červencová.  
S  láskou a  úctou stále vzpomínají synové Antonín a  Petr 
s rodinami a ostatní příbuzní.  
Děkujeme všem, kdo vzpomínají s námi.

 
Dne 04.07.2025 je tomu výročí dva roky, co dopracovaly panu 
Josefovi Kulovanému ruce, utichlo přechodně předobré srdce. 
Očima drahýma se  prozatím na  mě nepodíváš, teď klidným 
spánkem odpočíváš.  
Stále vzpomíná manželka Marcela.
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Dne 22.07.2025 jsme vzpomněli 10. smutné výročí, kdy nás  
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček,  
pradědeček a bratr pan Vratislav Hruška.  
S láskou vzpomínají manželka Věra, dcera Simona, syn  
Dušan, Roman a sestra Jana s rodinami.

Společenská kronika

 
Dne 18.  7. 2025 jsme si připomněli již druhé smutné výročí 
úmrtí pana Ladislava Šimona.  
Kdo jste ho znali, věnujte mu, prosím, s námi tichou  
vzpomínku. S láskou vzpomínají manželka Libuše  
a dcery s rodinami.

 
Dne 18.07.2025 uplynulo 33 let, co nás navždy opustila  
naše milovaná maminka, babička, prababička a teta  
paní Anna Špaková.  
Kdo jste ji znali, vzpomeňte prosím s námi.  
Rodina.
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Běh pro dobrou věc 
…Někdy stačí opravdu málo, aby vzniklo něco velkého… 
V  sobotu, 21.6.  2025, se  naše škola proměnila v  trať plnou pohybu, pomoci 

a  dobré nálady. Konala se  zde výjimečná akce, která spojila děti, rodiče, učitele 
i  širokou veřejnost. Charitativní běh pro Verunku, který jsme společně uspořádali, 
měl jediný cíl – pomoci dívce, která od narození bojuje s kvadruparézou, formou 
těžké dětské mozkové obrny, jež postihuje všechny čtyři končetiny. 

Naším cílem bylo vybrat částku 30  000  Kč na  nový polohovatelný invalidní 
vozík, který Verunce pomůže lépe zvládat každodenní aktivity a zlepší kvalitu jejího 
života. V  případě, že by se  podařilo vybrat víc, měla být další částka určena 
na počítač ovládaný zrakem, na který činí spoluúčast rodičů 100 000 Kč. 

A co se dělo během dne? Bylo to doslova nabité! 
Na startovní čáru se postavilo asi 250 účastníků všech věkových kategorií. Celou 

akcí nás s energií a úsměvem provázela Monča Vindišová, která svým moderováním 
vytvořila skvělou atmosféru. Nechyběla ani rozcvička s  maskoty pod vedením 
Vendy Pavlicové, která nás všechny skvěle naladila a  pořádně namotivovala 
na  závody. Závodní den jsme zahájili běhy těch nejmenších, které roztomile 
nastartovaly celé dopoledne. Poté následovaly dětské závody rozdělené podle 
kategorií: 

• 1.–2. třída běžela trať dlouhou 800 metrů, 
• stejně tak i 3.–4. třída si poradila s tratí o délce 800 metrů. 
Po dětských závodech přišel na řadu závod na 3 kilometry a následně hlavní běh 

na 5 kilometrů. Pro ty, kteří nechtěli běžet, byla připravena pohodová trasa určená 
k procházce. 

Celé dopoledne panovala úžasná atmosféra. Děti se mohly osvěžit ledovou tříští, 
nechat si zkrášlit obličej nejrůznějšími malůvkami, vydovádět se na skákacím hradu, 
nebo si vyzkoušet doprovodný 
program – například molki, slackline, 
nebo si změřit síly na  Ninja dráze. 
A na závěr nechyběla pěna od našich 
hasičů, která přinesla osvěžení 
a  velkou porci zábavy! Součástí 
programu byla také tombola, jejíž 
hlavní cenou bylo kolo od společnosti 
Forever, za  jejich podporu jim patří 
velké díky. 

A  výsledek? Vybralo se  úžasných 
155 000 Kč! Díky této částce bude moci Verunka získat nejen nový vozík, ale také 
přiblížit splnění dalšího snu – počítače, který jí pomůže lépe komunikovat. 

Zprávy ze školy a školky
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DĚKUJEME všem, kdo se do akce zapojili, přispěli, pomohli s organizací, běželi, 
fandili nebo prostě jen přišli a  byli s  námi. Velké poděkování patří SRPŠ, 
sponzorům, hasičům, společnosti 4ever, Robertovi Moravcovi, sboru BJB, městysi, 
a dobrovolníkům z řad dospělých i dětí. 

SPOLEČNĚ JSME TO ZVLÁDLI – CÍL BYL SPLNĚN, NÁLADA SKVĚLÁ 
A SMYSL JASNÝ…. 

Ukázali jsme, že naše škola není jen o známkách, ale hlavně o tom, co společně 
dokážeme, a že i malý krok může znamenat velkou změnu. 

Zaměstnanci a žáci ZŠ školy v Suchdole nad Odrou

Zprávy ze školy a školky



19

Hasičský tábor na Kletné – Dobrodružství kolem světa  
Na přelomu června a  července se  v  malebném prostředí Kletné u  přehrady 

uskutečnil hasičský tábor, který letos nesl výstižné motto: „Vydej se  na 
dobrodružnou cestu kolem světa“. Tábora se zúčastnily děti, které se na celý týden 
dobrovolně vzdaly mobilních telefonů a  internetu – a  rozhodně nelitovaly! Na 
začátku si děti společně s rodiči postavily stanové zázemí. Každý den poté zažívaly 
dobrodružství inspirované různými světadíly – od  Evropy přes Afriku, Asii 
a Austrálii až po Ameriku. Program byl bohatý a pestrý: tematické úkoly, soutěže, 
šifry, hry i kulinářské zážitky, mezi které patřila např. ochutnávka sušených červů 
nebo příprava sushi. Děti spaly ve  stanech, jedly z  ešusů a  zažily, jaké to je být 
v přírodě bez každodenních technologií. 

Jedním z kreativních úkolů bylo starat se o pštrosí vejce, z něhož se druhý den 
„vylíhl“ drak, o kterého pak pečovalo každé dítě samo. Ve  čtvrtek se celá skupina 
přesunula do hasičárny v Suchdole, kde strávila dobrodružnou noc, a tábor zakončil 

výlet do ZOO v Olomouci. 
Velké poděkování patří paní Lence Tymrákové, Monice Černické, Tereze 

Kozákové a všem dobrovolným hasičům, zdravotnici, kuchařce a dalším, kteří se na 
organizaci a  hladkém průběhu tábora podíleli. Navzdory horkému počasí 

Spolky a zájmové aktivity
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Spolky a zájmové aktivity

14. Suchdolský country fest je úspěšně za námi 
Ještě malá rekapitulace Suchdolského country festu 2025 - 22 kapel rozdělených 

do 4 hudebních bloků, návštěvníci Country festu hlasovali opět pomocí barevných 
lístků, vítězná kapela každého bloku získala tradiční plaketu z dílny Tomáše 
Hanáka Bělotín a dárkový poukaz na 8 hodin nahrávání zdarma v nahrávacím 
Studiu Mír Frenštát pod Radhoštěm. 

Všechny kapely potom dostaly pamětní listy a suvenýry z Country rádia  
a Tiskárny Rege Opočno. 

V 1. bloku zvítězila kapela LEPENEC Hranice. 

a  současným výzvám věnovali svůj čas, energii a  hlavně srdce tomu, aby dětem 
připravili týden plný radosti, smíchu a krásných zážitků. 

Děti se vrátily domů nadšené, plné dojmů a s jiskřičkami v očích – což je pro nás, 
rodiče, tou největší odměnou. 

„Ne každý to dokáže, ale ten, kdo dětem dává svůj čas a energii, má skutečné 
bohatství v srdci.“ 

Děkujeme také za celoroční práci v hasičském kroužku, kterou tým dobrovolníků 
s láskou vykonává. Přejeme všem organizátorům krásné léto plné slunce, odpočinku 
a načerpání sil do dalších společných akcí.

Za všechny rodiče Simona Segeťová
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Spolky a zájmové aktivity

 

V 2. bloku zvítězila kapela ZKUSMETO Kuřim. 

  

Ve 3. bloku zvítězila kapela ZA KONCEM Frenštát pod Radhoštěm.

 V posledním 4. bloku kapela ZNIČEHONIC 
Hodonínsko-Pobeskydí. 
 
Počasí nám přálo, kapely se skvělým 
zvučením J. Macíčka byly výborné, 
návštěvníci odcházeli spokojení ... co 
víc si přát.  A příští rok bude již 15. 
r o č n í k S U C H D O L S K É H O 
COUNTRY FESTU, který se bude 
konat 3.- 4. 7. 2026. Děkujeme za 
spoluúčast Městysi Suchdol nad 
Odrou, sponzorům a všem členům a 
přátelům Western klubu, kteří  nám 

pomáhali akci zorganizovat.
ĽudmilaTošovská
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Klubíčko  
Na konci roku proběhla v  klubíčku menší rekonstrukce, a  že už to opravdu 

potřebovalo. Zdi i  celá místnost dostaly nový vzhled a  místo studené podlahy 
se  pořídily izolační pěnové podložky. Děkujeme Městysi Suchdol nad Odrou 
za  pořízení nových skříněk a  úložných boxu na  hračky. Poděkování patří také 
Základní škole Suchdol nad Odrou za pořízení stavebního materiálu a barvy na zdi. 
Jelikož bez rodičů by to nešlo, tak i  jim patří velké díky za to, že si našli čas a chuť 
se podílet na zlepšení prostředí pro své nejmenší. 

Od začátku roku jsme již stihli udělat dětem v klubíčku karneval, vyrazili jsme 
do Magic parku, do  Tošovického Heihopsa parku, taky do  Stachovic na  poníky 
a na Živoklád. 

V  červnu jsme pro děti uspořádali klubíčkový den dětí, kdy jsme si na  školní 
zahradě opekly buřty, děti si zaskákaly na skákacím hradu a taky si užívaly vodní 
radovánky na smyslových stanovištích. 

Příští měsíc nás můžete potkat na Dni Městyse 30.8., kde budeme mít pro děti 
připravený zábavný program. 

Od září se  opět budeme pravidelně scházet v  klubíčku v  prostorách základní 
školy každou středu od 9 hodin.

Těšíme se na Vás!!!
Jesika Jurečková

Spolky a zájmové aktivity
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Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní 
Mozek malých dětí se  vyvíjí neobyčejnou rychlostí. Prvních 1  000 dní života 

dítěte se  někdy označuje jako „okno možností“. Co dítě v  tomto období vnímá 
a  zažívá, významně ovlivní jeho další život. A právě na maximální podporu dětí 
v nejranějším dětství cílí služba RANÁ PÉČE.

V  období do  tří let jsou kompenzační 
možnosti mozku tak obrovské, že umožňují 
nejlépe rozvinout náhradní mechanismy i  u 
těch dětí, které mají v  některé oblasti vývoje 
určitý hendikep. U  nejmenších dětí je škoda 
každého dne, kdy dítě nezískává vhodné podněty a nemůže se rozvíjet.

Profesionální pomoc rané péče Na odbornou podporu dětí se  zrakovým 
postižením nebo s ohroženým vývojem v  raném věku, tedy od narození do 7  let, 
se  zaměřuje ostravská pobočka Společnosti pro ranou péči. Pracovnice rané péče 
dojíždějí za rodinami domů v celém Moravskoslezském kraji a ukazují rodičům, jak 
co nejvíce podpořit vývoj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky a hračky, které rodině 
zapůjčí, doporučí, jak s  dítětem komunikovat, jak upravit domácí prostředí. Jsou 
podporou pro rodiče: vyslechnou, poradí, nasměrují na další odborníky. Pomůžou 
zorientovat se v nové situaci a poskytnou potřebnou podporu tak, aby rodina situaci 
po  narození dítěte se  zrakovým hendikepem zvládla a mohla žít naplněný a  co 
nejradostnější život. Služba raná péče je pro rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v mnoha směrech. V první fázi, když začínáte svou 
cestu s dítětem, které má nějaké zdravotní limity nebo vyšší potřeby, oceníte hlavně 
konkrétní pomoc od  rané péče, jako jsou praktické rady, jak s  dítětem pracovat. 
Může se  jednat o  ukázky zrakové stimulace, ergoterapie, půjčování pomůcek, 
informace ohledně možnosti finanční podpory, jako je třeba příspěvek na péči nebo 
podpora různých nadací. Výhoda je, že poradkyně mají velmi široký záběr 
a zkušenosti z různých rodin a dokážou vám ukázat možný směr tam, kde hledáte 

a tápete,“ komentuje maminka, která 
ranou péči využívala. A  dodává: 
„Když se  člověk vyhrabe ze  všech 
praktických starostí, pořád mu 
zůstanou tíživé a bolestivé myšlenky, 
které není čas probrat s  lékaři, není 
chuť probírat s  přáteli a  není síla 
probírat s  nejbližšími. Tady je pak 
skvělé, když přijede poradkyně, 
která vaše dítě zná a  ví, o  čem 
mluvíte. Nebude před vámi mávat 

Různé
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Počasí prvního pololetí roku 2025  
Průměrná teplota vzduchu za první pololetí roku 2025 dosáhla 7,9  °C, což je o 

1,4 °C více, než přísluší dlouhodobému teplotnímu průměru za období 1979 – 2013. 
Teplotně normální byl pouze měsíc únor. Květen byl teplotně podnormální, kdy 
průměrná teplota 11,1  °C znamená hodnotu o 2,5  °C nižší, než běžný květnový 
průměr. Nadnormální byly měsíce červen, březen a duben a  silně nadnormálním 
měsícem byl leden s teplotní odchylkou +3,7 °C. 

Nejnižší teploty -12,7  °C bylo dosaženo 19. února. Nejteplejším dnem prvního 
pololetí byl s  teplotou 31,5  °C 26.  červen. Tento den byl taky jediným tropickým 
dnem. Letních dnů bylo dosud zaznamenáno 21.

 Během prvního pololetí napadlo celkem 244,6 mm srážek, tedy jen 80 % úhrnu 
běžného roku. Srážkově normální byly měsíce leden, březen a květen. Podnormální 
byl červen a měsíce duben a únor byly silně podnormální. V únoru napadlo pouze 
4,6 mm srážek, což je jen 15 % úhrnu průměrného února. Nejvyšší denní srážkový 
úhrn 22,5 mm připadl na 21. květen. 

Nejsilnější vítr foukal 3.  května, kdy dosahoval hodnoty 16  m/s. Stejnou 
hodnotu měly i nárazy větru 26.  června. Bouřkových dnů se vyskytlo v Suchdole 
nad Odrou celkem 12. První bouřka se vyskytla 23. března. 

Bouřky samotné, ani doprovodné jevy tady nezpůsobily žádné škody. Takové 
štěstí však neměli obyvatelé Hranicka, Kelečska a  Potštátska, kde se 24.  dubna 
prohnala blesková povodeň a zaplavila i obytné prostory rodinných domů. Jak už to 
bývá běžné, stejnými místy se prohnala velká voda, která spláchla bahno z polí i 
3. května. Kroupy v Suchdole zaznamenány nebyly. 

Různé
diagnózami a  tabulkovými prognózami jako lékař, ale ani nebude předstírat, že 
žádný problém vlastně neexistuje, že dítko je přece šikovné, jak to říká jeho babička. 
A  i za  tu možnost chápajícího a  upřímného sdílení patří poradkyním rané péče 
velký dík.“ 

Máte-li pochybnosti o  správném vývoji vašeho dítěte a  chcete se  poradit, 
všechny potřebné kontakty naleznete na www.ranapece.cz/ostrava

Mgr. Kristina Mezníková
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Zdrojem dat o  teplotě vzduchu a  srážkových úhrnech jsou měření pana 
Ladislava Rošlapila na Šlechtitelské stanici v Hladkých Životicích. Ten pozoruje stav 
počasí od  roku 1972, avšak měření z  let 1972 – 1978  se  dochovaly jen ve  formě 
měsíčních hodnot. 

Ostatní meteorologické prvky a  jevy (oblačnost, rychlost větru, typ srážek, 
dohlednost, atmosférické jevy, bouřkové jevy a  sněhová pokrývka) pozoruje autor 
tohoto příspěvku v Suchdole nad Odrou od roku 1997. 

Ve  stavu, kdy lze údaje vzájemně porovnávat, jsou však až záznamy od  roku 
2002. 

Petr Dobeš

Různé
Sněhové pokrývky jsme si ani letos příliš neužili. V prvním pololetí pokrýval 

sníh krajinu jen ve 12 dnech. Poslední výskyt sněhové pokrývky byl zaznamenán 
17. března. Suma výšek nově napadlého sněhu činila 17 cm.



28

Czech Tour 
Naší obcí projede v  sobotu 16.  srpna Czech Tour, peloton světových 

cyklistických hvězd. Počítejte s dopravním omezením a dorazte fandit k trati.
Závod Czech Tour je rozdělený na 4 etapy, z nichž každá projede mnoha obcemi 

v rámci celého Česka a ta naše je mezi nimi. „Snažíme se být dobrými sousedy a co 
nejméně zasáhnout do běžného chodu města a života občanů v  lokalitách, kterými 
projíždíme. Průjezdy obcemi a městy na  trase řešíme tzv. klouzavou uzávěrou. Ta 
trvá přibližně 20–30  minut. Po  průjezdu posledního auta konvoje se  zelenými 
vlajkami se silnice ihned otevírá,“ říká ředitel Czech Tour Leopold König.

Z  uzávěry jsou vyjmuty vozidla IZS a  vlaky. Po  nezbytně nutnou dobu 
se  pozastavuje také veřejná doprava. Na webové stránce www.czechtour.com/cs/
proregiony najdete v  itineráři přesný čas, kdy peloton projede a  kdy je tak třeba 
počítat s  krátkým dopravním omezením a  zároveň po  tu dobu i  pozdržením 
linkových spojů. „Zároveň vás srdečně zvu, abyste budoucím světovým hvězdám 
cyklistiky přišli fandit i vy,“ dodal Leopold König.

S  letošním ročníkem cyklistického závodu Czech Tour, který se  jede v  termínu 
14.-17.  srpna, přichází velká změna. Peloton poprvé startuje v  Praze, poté zavítá 
do  Karlových Varů a  Pardubic, odkud se  vydá na  tradiční místa v  Jeseníkách 
a Beskydech. Přímý přenos z každé etapy diváci v letošním roce najdou jak na České 
televizi, tak na Eurosportu.

Různé
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Různé



32

 
Vyčistím koberce, sedačky, čalouněný nábytek, 
 
mokrým způsobem.  
 
Jiří Marek – 739 640 626

Různé
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Různé
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Technicko- správní odbor Helena Richtáriková - vedoucí 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Investiční technik Petr Bartošík 556 770 104
   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz                       739 452 315  

 
Martika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108

bergerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Účetní Ing. Věra Lošáková 556 770 107

losakova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

Sběrný dvůr Ivan Brynecký 602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331

Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310
     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269

 
Knihovna Lenka Pešlová  

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Provozní doba sběrného dvoru 
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:30 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří:     Muzeum městyse:

úterý 09:00 – 15:00 čtvrtek 09:00 – 15:00 
pátek 09:00 – 15:00 lichá sobota 09.00 – 12.00
lichá sobota 09.00 – 12.00   
  


		2025-07-23T16:09:21+0200
	Preflight Ticket Signature




